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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά ΦΚΠΙ σε πασχαλινά bazaar με «δώρα για καλό σκοπό» 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά ΦΚΠΙ μετά το OPEN AGORA 2026 στο ΚΠΙΣΝ συμμετείχε σε μια σειρά πασχαλινών 
μπαζάρ σε εταιρείες και οργανισμούς με ιδιαίτερη επιτυχία.  

Πιο συγκεκριμένα συμμετείχε στα μπαζάρ των εταιρειών INTRAKOM, Aegean Baltic Bank, UNISYS, 
COSMOTE TELEKOM, COCA-COLA HELLAS και ΑΔΜΗΕ που οργάνωσαν στα πλαίσια Κοινωνικής 
Εταιρικής Ευθύνης τους. 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά έχοντας επιλέξει πασχαλινά δώρα με γούστο έδωσε στους εργαζόμενους την 
ευκαιρία να κάνουν τις αγορές τους, ενισχύοντας αφενός οικονομικά την Ανοιχτή Αγκαλιά και 
αφετέρου να αποδείξουν εμπράκτως τη σημασία της προσφοράς και της ενσυναίσθησης στο 
συνάνθρωπο και ιδιαίτερα στα παιδιά που έχουν ανάγκη.  

Η ανταπόκριση ήταν συγκινητική, καθώς οι εργαζόμενοι όχι μόνο ενημερώθηκαν για το έργο του 
σωματείου, αλλά έγιναν μέρος αυτής της μεγάλης «Ανοιχτής Αγκαλιάς», συμβάλλοντας ενεργά στη 
στήριξη των σκοπών του. 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς όλες τις εταιρείες και τους ανθρώπους 
τους για τη φιλοξενία, την εμπιστοσύνη και την ουσιαστική συμβολή τους στο έργο της.  

Σωματείο Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής & Ιατρικής “Ανοιχτή Αγκαλιά” 

Η Ανοιχτή Αγκαλιά Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής / Ιατρικής (Φ.Κ.Π.Ι.) είναι μη κερδοσκοπικός οργανισμός με 
έδρα το Νοσοκομείο Παίδων Π. & Α. Κυριακού, που από το 1993 υλοποιεί ολοκληρωμένα προγράμματα 
προληπτικής ιατρικής και κοινωνικής φροντίδας παιδιών και οικογενειών σε όλη την Ελλάδα. Το έργο της 
περιλαμβάνει δράσεις προσυμπτωματικού ελέγχου, ενίσχυση υποδομών υγείας, προγράμματα ψυχολογικής 
υποστήριξης, σωστής διατροφής και πρόληψης της παιδικής παχυσαρκίας, καθώς και στήριξη ευπαθών κοινωνικά 
ομάδων. Στο πλαίσιο των δράσεών της λειτουργεί το Κέντρο Ημέρας «Ανοιχτή Αγκαλιά», που παρέχει εξειδικευμένη 
υποστήριξη σε παιδιά με διάχυτες αναπτυξιακές και συναισθηματικές δυσκολίες. Η δράση του οργανισμού 
βασίζεται στη συνέργεια επιστημονικών συνεργατών και εθελοντών, με στόχο τη διασφάλιση ίσων ευκαιριών στη 
φροντίδα και την υγεία για κάθε παιδί. 
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